



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

菱塘回族乡

回乡颂党恩 永远跟党走

菱塘回族乡举办庆祝 中国共产党成立100周年文艺汇演



为隆重庆祝党的百年华诞,回顾党的光辉历程,颂扬党的丰功伟绩,表达全乡人民“热爱党、热爱祖国、热爱家乡”的情怀。6月11日下午,由菱塘回族乡党委、政府主办的“回乡颂党恩 永远跟党走——菱塘回族乡庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演”在民族文化宫隆重举行。

演出在歌舞《童心向党》中拉开序幕,汇演分“党史篇”“党恩篇”“家乡篇”三个篇章,《江心洲》《祖国是一首唱不完的恋歌》《把一切献给党》《高歌赞菱塘》等一个个精心编排的节目轮番登场,颂扬了中国共产党成立百年走过的光辉历程,讴歌了在中国共产党领导下的中国特色社会主义建设取得的辉煌成就,展现了在党的光辉照耀下,全乡人民实干担当、全力全速、守望相助、团结奋斗、共同推动经济社会高质量发展的良好局面。

由53名乡机关党员干部共同合唱的《同心共筑中国梦》将整场演出推向高潮,表达了菱塘回族乡机关干部职工

对党的深厚感情和始终坚定不移跟党走的决心。

演出期间穿插了党史知识问答环节,舞台下的党员们热情踊跃地参与问答,在互动中进一步增强了对党史知识的了解,让现场气氛活跃。

本次演出,参演人员都是来自全乡机关各办局的党员干部职工和学校学生,他们怀着对党的深厚感情踊跃参与、认真准备、刻苦排练,精心联袂奉献了一台充分体现政治性、艺术性、群众性的精彩节目,全面展示了乡机关党员干部职工敢担当勇作为,进一步凝聚了爱党、兴党、护党、强党的磅礴力量,营造了庆祝中国共产党成立100周年浓厚的社会氛围。

时序轮替中,始终不变的是奋进者的身姿;历史坐标上,始终清晰的是开拓者的步伐。菱塘回族乡将以党的百年华诞为新的起点,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,与2.3万全乡各族人民一起,共同书写强乡富民梦想,奏响时代最强音。



78年党龄、102岁老党员杨宝田祝福党的百年华诞,他感言—— “没有共产党,就没有新中国”

“这两年老父亲的精神不如以前,虽然耳朵还听得到,但说话却比较吃力。”杨宝田的儿子杨文国告诉记者。尽管这样,面对记者的采访,杨宝田却始终坚持与记者交流,他说得最多的是“共产党好”“没有共产党就没有现在的好日子。”

而说起自己的抗战经历,杨宝田老人则显得力不从心。这时,他的儿子杨文国迅速从屋内拿出一本小册子。记者看到,这本小册子上面一页一页记载着杨宝田多年来口述的抗战故事。“父亲以前常跟我们讲述参军打仗的故事,我就用小本子记下来。”杨文国说,这里面详细记录着父亲参加游击战、与国民党军队战斗等多次战斗经历。

杨宝田1920出生于菱塘回族乡一个农民家庭,小小年纪的他便目睹了日军侵略中国的暴行,革命的种子在心中萌芽。1942年,杨宝田参加了新四军甘泉支队,跟着游击队打击日寇。1943年正月初五,正是小年,家家户户放鞭炮迎财神。来不及吃上老百姓送的汤圆,杨宝田接到侦察员来报,在距离集镇一公里外的毛港村发现十几名日寇。军情如火情,他立即带领战士们赶往毛港,不但



打得日寇措手不及,还捕获了三名日寇,缴获了不少枪支。也正是那一年,杨宝田光荣入党。在一次与国民党部队的突围战中,杨宝田率领几名战士,每人身绑四枚手榴弹,分批冲上去炸敌人碉堡。经过两天两夜的浴血奋战,炸开了碉堡,突围成功。这场战斗给杨宝田全身留下了二十几处创伤,至今右侧脑袋里仍残留着无法取出的弹片屑。

身上留下的每一处伤,都是战争的“军功章”。采访中,杨宝田还时不时用手指着脑袋右侧。“父亲的意思是这边头疼,一旦受凉就容易发炎,发炎就更疼了,所以即便现在已到夏季,还需要戴着厚厚的帽子。”杨文国说,父亲常说,与牺牲的战友们相比,能够在战争中活下来,看到新中国成立并过上好日子,自己是幸运和幸福的。



菱塘回族乡举办“颂百年光辉 当时代先锋”党史知识竞赛

6月26日上午,菱塘回族乡举办“颂百年光辉 当时代先锋”党史知识竞赛。

本次比赛共有来自全乡各基层党组织的23支代表队参加,经过初赛,有6支代表队进入决赛。比赛中,各支参赛队伍积极表现,踊跃答题,发挥出了各自水平、展现出了良好的精神风貌。

经过激烈的角逐,综合行政执法局代表队获得一等奖;曙光公司代表队、卫生院代表队获得二等奖;民族初中代表队、民族中专代表队、清真村代表队获得三等奖。

